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دبیردرسپایه

مبحث

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

1
...... ÷ (۶ − ۲) = ۲

2
۱۰ − ...... ÷ ۳ = ۷

3
۴ + ۵ × ...... = ۳۹

4
(۷ + ......) × ۵ = ۴۵

5
۸ ÷ ...... × ۵ = ۲۰

6
۹ − ...... + ۷ × ۲ = ۱۵

7
۴ × ...... ÷ (۱۰ + ۲) = ۲

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

8
۲ +۲ ۲ +۳ ۲ +۴ ... + ۲۱۰

( را طوری قرار دهید که مقدار عبارت بیشترین مقدار شود.9 −+در جاهای خالی علامت ) یا

−۳۲ ... (−۱۲) ... (+۸) ... (+۴۰)

−۳۶چند عدد صحیح بین  و  است؟10 ۸۱

در جاهای خالی علامت "+" یا "-" را طوری قرار دهید که حاصل عبارت‌های زیر، بزرگ‌ترین مقدار ممکن شود.11

الف
−۶□ (−(−۳))□ ((۲ −۳ ۵)□۷) =

حمیدرضا نادری فرریاضیهشتم

یادآوری اعداد صحیح
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ب
−۳ × ۵□ ((−۳ − ۷ × ۲)□ − (−۵) )□ (−۲) =۲ ۳

پ
−۱۵□((−(−۹))□(−(−۱) )) =۳

ت
−۷□ (□ (−۳□ (−(−۲) )) −۲ ۷) =

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

12
۱ − ۲ + ۳ − ۴ + ۵ − ۶ + … + ۹۹۹ − ۱۰۰۰

13
−۷۰۰ + ۸۰۰ − ۹۰۰ + ۱۰۰۰ − ۱۱۰۰ + ۱۲۰۰

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

14
۳ + ۶ + ۱۰ =

15
−۳ − ۵ − ۴ =

16
(+۴) + (+۸) =

17
(−۳) + (−۴) =

18
(+۶) − (−۴) =

19
−(−۵) + ۳ =

20
+(−۴) − (+۱۰) =

21
−[−(−۶) + (+۷)] =

22
−[−(+۵) + (−۶)] =

23
−[−(۵ + ۱۰)] =
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بین 6 و 6- چند عدد طبیعی است؟24

حاصل‌جمع اعداد طبیعی زوج بین 2 تا 200 را حساب کنید.25

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

26
(۳ −۲ ۴) × (۳ × □ − ۷) =۳ ۴۰

27
(۷ − □ ) ×۲ (۵ + ۲ × ۳) = ۳۳

28
۷ + □ ×۲ ۵ − ۳ = ۲۴

29
۱۶ ÷ □ ×۲ ۳ − ۵ × ۲ = ۲

30
​ =

(۵ × ۳ − ۷) ÷ ۴
(□ − ۳) × (۲ ÷ ۲)۲

۴

31
(۸ ÷ ۴ × ۳) ÷ (□ − ۵ × ۲) × (۳ −۲ ۲ ) =۲ ۱۰

32
(۳ − ۲ ) (۷ −۲ ۳ ۲

(□ − ۳۰ ÷ ۵) + ۲) = ۶

حاصل‌جمع اعداد طبیعی 1 تا 200 را به دست آورید.33

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

34
۱۰۰۰ − ۹۹۹ + ۹۹۸ − ۹۹۷ + … + ۴ − ۳ + ۲ − ۱

۵چند عدد صحیح نامنفی کوچک‌تر از  داریم؟35

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

36

{
۲۰ + ۱۰ =

− ۲۰ − ۱۰ =

37

{
− ۲۰ + ۱۰ =

۲۰ − ۱۰ =
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حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

38
۲۳ + ۲۴ + ۲۵ + ... + ۸۷ =

39
۳ + ۶ + ۹ + ... + ۹۳ =

40
(۶ − ۱) + (۷ − ۲) + (۸ − ۳) + ... + (۳۲ − ۲۷) =

41
(۶ − ۳)(۹ − ۶)(۱۲ − ۹)...(۳۹ − ۳۶) =

42
(۱۳ − ۱) + (۱۲ − ۱) + (۱۱ − ۱) + ... + (−۱۳ − ۱) =

43
(۲۷ − ۱)(۲۷ − ۲)(۲۷ − ۳)...(۲۷ − ۳۱) =

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

44
−۲ ​

قرینه
...

45
۰ ​

قرینه
...

46
... ​

قرینه
+۵

47
... ​

قرینه
−(−۸)

48
+۱۰۰۰ ​

قرینه
...

49
b ​

قرینه
...

50
+۴ ​

قرینه
... ​

قرینه
...

ب.‌م‌.م جفت اعداد داده‌شده را بنویسید.51

الف
(۲, ۶)
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حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

52

{
۵ + ۵ =

− ۵ − ۵ =

53

{
− ۵ + ۵ =

۵ − ۵ =

اعداد صحیح هر قسمت را مشخص کنید.54

الف
−۱ ≤ x < ۳

ب
−۵ ≤ x ≤ −۳

پ
−۲ < x < ۲

ت
−۳ < x ≤ ۴

بزرگ‌تر از 10- چند عدد صحیح منفی است؟55

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.56

الف
(۳ − ۷ × ۸ − ۴ + ۴۶ − ۱ + ۳) =۴−۴×۲÷۸

ب
(−۱۰۰۰ + ۱)(−۱۰۰۰ + ۲) ⋯ (−۱۰۰۰ + ۱۴۰۰) =

پ
=

تا ۱۰۰۰
↓

۱ − ۱ + ۱ − ۱ + ۱ − ۱ + ⋯ + ۱ − ۱

ت
۱ − ۲ + ۳ − ۴ + ۵ − ۶ + ⋯ − ۲۵۰ =

ث
۱ − ۲ + ۳ − ۴ + ۵ − ۶ + ⋯ + ۱۲۷ =

ج
−۲ −۲ (−۲) −۲ (−۲) +۰ (−۳) =۴
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چ

 

−۳ × (−۲) ×۲ (−۴) −۲ (−۳) ×۲ (−۱) −۱۰۰۰ ۱۰۰۰ =۰


